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“AZZERA”

UniOrienta il Centro Orientamento dell’Università Mediterranea,  per l’’ a.a. 2007/08  ha previsto AZZERA,  precorsi   gratuiti  per le matricole  di tutte le Facoltà della Mediterranea (Agraria, Architettura, Ingegneria, Giurisprudenza).

I “precorsi” precedono l’inizio  dei corsi regolari e sono riferiti alle seguenti discipline: “matematica”, “chimica”, “informatica”, “fisica” e “metodologia dell’apprendimento”. Sono importanti e sono consigliati a tutti gli studenti come “ripasso” della materia, inoltre  sono ritenuti indispensabili  per tutti gli   studenti che  hanno la necessità di rafforzare le proprie conoscenze in discipline di base importanti

L’Inizio previsto è il 10 settembre 2007, alle ore 9, presso l’Aula Magna della Facoltà di Ingegneria; in tale occasione verranno illustrati i contenuti dei corsi e l’organizzazione degli stessi e le sedi di svolgimento.

La fine è prevista per il  27 settembre 2007.

La frequenza  è gratuita e l’iscrizione potrà essere effettuata direttamente al tavolo di accettazione che sarà organizzato in occasione dell’inizio ufficiale (!0 settembre).

Le lezioni saranno tenute da docenti qualificati e specializzati nelle  discipline di base

I corsi saranno articolati come segue:
1. Matematica:  32 h frontali + 18 h di ricevimento-tutorato 

2. Fisica: 20 h frontali + 10 h di ricevimento-tutorato 

3. Chimica:  12 h frontali + 8 h ricevimento-tutorato 

4. Informatica: 12 h frontali + 8 h di ricevimento-tutorato 

5. Metodologia dell’apprendimento: 6 ore di lezioni frontali + 4 h di ricevimento-tutorato. 
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