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PROGETTO PILOTA PER L’APERTURA DI UNA SEDE AUBAY A REGGIO CALABRIA PER L’ANNO  2008/2009

CHI E’ AUBAY

Aubay è una società del settore ICT che fa parte di un network di aziende europee federate, con holding francese.

In Italia Aubay è presente con due sedi, Roma e Milano, e vede oggi occupate 300 persone.

La strategia di crescita degli ultimi anni, e sicuramente del prossimo triennio, si è concentrata sull’acquisizione di altre realtà di settore, in modo da proporsi con un’offerta integrata sempre più ampia e ricca di contenuto.

Ad oggi  Aubay ha completato l’acquisizione di Codd-Date, gruppo  leader nel settore del trattamento dei dati e della Business Intelligence.

START UP DI UNA SEDE  IN SUD ITALIA

In parallelo nei progetti di sviluppo Aubay prevede  l’apertura di una sede in Sud Italia per dare l’avvio ad un processo di remotizzazione di  attività di sviluppo software.

Ad oggi, dopo attente analisi di mercato, Aubay ha individuato Reggio come location.

Questo anche a valle di un rapporto molto soddisfacente  iniziato da diverso tempo con l’Università Mediterranea.

Aubay sta, quindi, privilegiando per l’apertura della sede il rapporto con la Mediterranea e i suoi laureati.

Aubay non ha intenzione di avvalersi di fondi agevolati per l’apertura della sede ma solo della propria capacità di creare lavoro e valore.

PASSI OPERATIVI PER LA START UP DELLA SEDE

Il progetto si rivolge a laureati/laureandi triennali, laureati/laureandi della specialistica o, in generale, studenti che desiderino fare un’esperienza di lavoro.

FORMAZIONE

Gli studenti ritenuti idonei parteciperanno a un corso di formazione presso l’Università di quattro settimane, presumibilmente nel mese di novembre.

SELEZIONE


A seguito di due eventi di presentazione del progetto, Aubay raccoglierà i cv dei potenziali interessati e darà avvio a colloqui di selezione.

Il corso sarà a totale carico di Aubay, che metterà a disposizione suoi docenti, normalmente occupati su progetti.

Al termine del corso a  tutti i partecipanti verrà rilasciato un attestato di frequenza.
I due eventi si terranno: 
· il 30 settembre e l’1 Ottobre 2008 ;
· il 21-22 ottobre 2008 
presso la Facoltà di Ingegneria dell’Università Mediterranea. 
Gli orari e le aule in cui avverranno gli incontri verranno indicati con un avviso successivo.
STAGE

Al termine del corso, gli studenti ritenuti idonei parteciperanno ad uno stage presso la sede Aubay di Roma, con totale carico di spese da parte di Aubay (viaggio, alloggio e rimborso pasti) e un rimborso mensile di 400 euro.
Lo stage prevede la partecipazione a progetti di sviluppo software sui nostri principali clienti.

Gli stageaur saranno seguiti da un tutor e da Human Resources.

INSERIMENTO A REGGIO CALABRIA

Alla  fine dello stage, gli stageaur che avranno dato dimostrazione di motivazione, impegno e buon potenziale di crescita nel corso dei mesi, verranno assunti con contratto di apprendistato presso la sede Aubay di Reggio Calabria.

Aubay remotizzerà su questa sede alcune attività di sviluppo.

Nel primo periodo sarà presente sulla sede un Project Manager Aubay; in un secondo momento Aubay punterà sulla crescita delle persone junior per creare l’organigramma della sede e le relative posizioni di Project Manager e di staff.

Nel corso del 2009 Aubay darà seguito ad almeno un’altra campagna di inserimenti, nonché all’eventuale assunzione di persone senior, già inserite in altre aziende fuori da Reggio,che desiderino rientrare.

CONTATTI

Per maggiori informazioni contattare la struttura di Human Resources di Aubay all’indirizzo di posta human.resources@aubay.it,specificando nell’oggetto REGGIO CALABRIA.
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